

阜新日报

2025年2月
11 星期二
乙巳年正月十四

国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第6153期 本期4版

牢记嘱托 感恩奋进

坚决打好打赢决胜之年决胜之战

深入落实推动新时代东北全面振兴战略部署 在中国式现代化建设中展现更大作为

蔡奇出席汇报会

>>详见三版>>

胡涛在阜新蒙古族自治县调研时强调

全力以赴抓发展拼经济抢开局 以一域之进为全市大局作贡献

本报讯(阜新日报记者 黄萍)2月7日,市委书记胡涛到阜新蒙古族自治县调研并主持召开座谈会,听取阜新蒙古族自治县全面振兴新突破三年行动决胜之年工作安排汇报,就做好下一步工作提出具体要求。

座谈会上,胡涛肯定了阜新蒙古族自治县过去一年经济社会发展取得的成效。他指出,阜新蒙古族自治县在全市发展大局中地位举足轻重,要知责担责、知重负重,深入贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,按照省委、市委部署要求,锚定“十四五”规划和三年行动目标任务,深入实施“双十行动”,增强忧患意识,明晰短板弱项,保持战略定力,坚定发展信心,做到目标再提高、

任务再压实、支撑再强化、作风再转变,以只争朝夕的紧迫感、晋位争先的责任感,全力以赴发展、拼经济、抢开局,为打好打赢决胜之年决胜之战作出更大贡献。

胡涛强调,要在求新求变上再发力,坚持解放思想、开拓创新,主动担当、不等不靠,创新工作方式方法,运用改革的思维破解发展难题,真正以思想的大解放推动经济社会的大发展。要在推动高质量发展上再发力,全力构建现代化产业体系,积极向上争取支持,全力招大引强,攻坚突破一批符合长远发展、前景预期,有利于补链延链强链的大项目好项目,做大做强温泉、玛瑙等优势产业,突出抓好工业经济,落实好“两新”“两重”政策,强

化要素保障,完善园区配套设施建设,奋力推动县域经济发展再上新台阶。要在为民服务上再发力,兜住、兜准、兜牢民生底线,扎实做好就业、医疗、养老等民生工作,统筹抓好安全生产、社会稳定、矛盾纠纷排查化解等重点工作,持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要在狠抓落实上再发力,坚持第一时间抓落实、全面系统抓落实、全程管控抓落实、线上线下抓落实,推动工作实现更大提升。要坚持和加强党的全面领导,扛牢管党治党政治责任,抓好干部队伍建设,切实转变思想作风,为推动经济社会高质量发展提供坚强保证。

市领导王立伟、臧宝岭、胡国勇,市直有关部门负责同志参加调研。

我县召开住建领域重点工作会议

包峰主持

本报讯(记者 李司佳 王梦迪 宋彦春)为了深入贯彻落实习近平总书记辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,以及市委主要领导来我县调研时的讲话精神,2月8日,县长包峰主持召开住建领域重点工作会议,部署2025年城市建设重点工作,推动全县住房和城乡建设事业再上新台阶。

会上,县住建局汇报了2025年度重点工作、项目、工程安排情况及需要解决的问题。副县长王宏春围绕做好住建领域工作提出具体要求。县直相

关部门负责同志提出意见、建议。

包峰对2024年住建各项工作给予充分肯定。他指出,城市建设关系发展和民生,既是完善城市功能、提升城市品质、改善民生的关键抓手,也是拉动有效投资、推动经济社会高质量发展的重要支撑。各部门要提高政治站位、强化责任担当,提振士气、鼓舞干劲,加强配合、形成合力,切实增强改革创新意识和解决困难问题的能力,全面提高城市精细化管理水平。

包峰强调,要聚焦道路交通、垃圾

处理、地下管网改造、闲置房屋盘活、房地产开发等方面重点工作,着力补短板、强弱项。要优化规划设计,做好项目包装,成立工作专班,增强财力保障,多渠道融合社会资本。要完善工作制度、明确责任人员、强化项目调度,按照时间节点抓好项目落实,提升城市功能和品质,以县城建设引领城乡人居环境改善,助推乡村振兴和县域经济高质量发展。

县住建局班子成员及住建中心、城管大队等相关单位主要负责同志作表态发言。

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜

三沟酒业集团——新春伊始忙生产

开足马力赶订单 奋战首季“开门红”

本报讯(记者 王博龙 秦艺铭)新春伊始,万象更新,我县各行各业都迎来崭新的发展机遇。三沟酒业集团更是一马当先,紧抓新年开局白酒需求热潮,早早开工,全力投入生产,以优质的产品与高效的产能,争夺2025年首季“开门红”。

走进三沟酒业集团生产车间,映入眼帘的是一派热火朝天的繁忙景象:生产设备开足马力,发出阵阵轰鸣声;现代化流水生产线飞速运转,工人们穿梭其中,进行洗瓶、灌装、贴标、装箱等作业。整个工序紧密衔接,有条

不紊。

据了解,为确保春节后复工复产环节顺畅无阻,产品能够保质保量完成,三沟酒业集团提前制定生产计划,储备原材料,并对生产设备进行维护检修,营造了良好的工作氛围,帮助工人迅速进入生产状态,为实现全年工作目标定下积极向上的工作基调。

三沟酒业集团于1862年正式建厂,拥有163年历史。一个半世纪以来,三沟酒业不断壮大基地规模,专注于酿酒工艺的创新与研究,形成了独具匠心的品牌特色,其白酒产量、销

量、纳税量、品牌影响力在我省白酒行业均名列前茅,2024年获评“中华老字号”“辽宁省工业遗产”等称号。

三沟酒业集团副总经理武鸿钧介绍,“2025年是充满机遇和挑战的一年,也是三沟酒业集团实现跨越式发展的关键一年。当前,白酒行业竞争日益激烈。未来,公司将以‘求真务实、艰苦奋斗、攻坚克难、开拓创新’的企业精神,砥砺前行,共同谱写三沟酒业更加辉煌的新篇章,为打赢三年行动决胜之年决胜之战贡献‘三沟’力量。”



春节期间阜新蒙古族自治县接待游客 27.64 万人次

文旅市场火热 流量收入双丰

春节期间,阜新蒙古族自治县文旅市场持续火热,喜迎“开门红”。全县接待游客27.64万人次,旅游综合收入达2.1亿元。

冬日的海棠山白雪皑皑,宛如仙境,银白覆盖的山峦、玉树琼枝的景致,加之山间蜿蜒的小径,共同编织出一幅静谧的冬日图景。游客携亲带友漫步在山道上,赏景、聊天、拍照、打卡,领略大自然的神奇魅力,感受景区独特的文化韵味,喜悦之情洋溢在每个人的脸庞。

景区的文创产品——树莓果汁以其低糖低脂零添加的特色和酸酸甜甜的口感,成为游客争相购买的热门礼品。据了解,春节期间,海棠山风景区和瑞应寺景区对阜新籍游客免门票,吸引众多游客到景区游玩,实现游客接待量和经济收入双增长。同时,景区完善服务内容,加大服务力度,确保每位游客都能享受到贴心、周到的服务体验。此外,阜新蒙古族自治县通过举办一系列活动,有效拉动了购物、餐饮、住宿等多方面的消费水平,为全县文旅市场升温及县域经济发展注入新的活力。

(阜新日报)

爱护环境
美化家园

